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Online Final Exams Assessment 

DAFI Students 

June 2020 

 

294 DAFI students participated in a survey on the university final examinations. Below are the findings 

and results. 

 

A. Number of students who underwent the final exams 
 

 

  

 

 

 

 

Yes: 221 (75%) | No: 73 (25%) 

 

B. Students’ assessment concerning online exams 
 

 

 

 

 

 

 

Good: 107 (36%) | Average: 106 (36%) | Weak: 22 (8%) | Did not attend the examinations yet: 59 (20%) 
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C. Students who experienced some difficulty connecting to the internet for their online 
exams 
 

 

 

 

  

 

 

Yes: 50 (17%) | No: 185 (63%) | Did not attend the examinations yet: 59 (20%) 

 

D. Students who had technical errors (University servers, Application, Laptop etc.)  
during their online exams  
 

 

 

 

  

 

 

Yes: 44 (15%) | No: 191 (65%) | Pending exams: 59 (20%) 

 

E. Students’ notes on the online exams’ challenges 

- Limited time of the online exams; 
- Unavailability of laptops. 
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